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        Ata da Decima Primeira Sessão Ordinária, realizada dia 11 de 

setembro de 2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, 

s/n, Agrópolis do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 – 100. 

      Presidente: Vereador LEODATO DA CONCEIÇÃO MARQUES. 

      Secretários: Vereador ALECIO STRINGARI e Vereadora MARIA 

DE NAZARÉ RIBEIRO DE ALENCAR. 

       Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, 

no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a 

Décima Primeira Sessão Ordinária, no Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, 

da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                      Presentes na Sessão os Vereadores: RONALDO CHAVES, MIGUEL 

GOMES, GERSON VARELA, GUIDO MUTRAN, ADELMO AZEVEDO, PEDRO CORREA, JOSÉ 

SIDINEI, ANTÔNIO ARAÚJO, JOÃO HIRAN, BETO MIRANDA, PEDRO SOUZA, ORLANDO ELIAS 

e UBIRAJARA SOMPRÉ e Vereadoras VANDA AMÉRICO e ANTÔNIA CARVALHO. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Salmos, Cap. 16, Vers. de 

1 a 8.        

       Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

       Expedientes: Constou de ofícios nºs 023/2013 - SEMED, 10/2013 - 

ASPAFUR, 438 e 439/2013 - SEMMA e s/nº do Projeto Rios de Encontro do Bairro 

Francisco Coelho.            

Foram convidadas a ocupar a galeria de honra as seguintes 

pessoas: Sras: Diomar Freitas Araújo - Gerente de Negócios do Banpará; Sônia Maria 

Arruda - Gerente do Bradesco Nova Marabá; Maria Ivone Batista - Gerente do Banco 

Itaú, Marabá Pioneira; Dra. Aline Moreira - Promotora do Direito e da Defesa do 

Consumidor; Srs. Isaac Soares Júnior - Gerente do Banco do Brasil, Nova Marabá; 

Guilherme Nobre - Gerente do Bradesco, Nova Marabá; Adauto Souza Batista - Gerente 

do Bradesco, Marabá Pioneira; Ubiratan Sompré - Coordenador do Procon; Wendel 

Lima Bezerra - Coordenador do SINTEPP, Dr. Ricardo Rosa - Secretário Municipal de 

Gestão Fazendária; Dr. Valdinar Monterio - Procurador Jurídico da Câmara Municipal 

de Marabá, representando a OAB Subseção Marabá e diversos servidores e 

professores da Secretaria Municipal de Educação.  
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      Grande Expediente: Com a palavra o Vereador GUIDO MUTRAN, 

autor da proposta que convida a vir nesta Casa os gerentes de Bancos da Cidade, para 

esclarecerem acerca da demora no atendimento aos clientes e a falta de bancos, 

banheiros e bebedouros dentro das agências, agradeceu a presença de todos, frisando 

que o objetivo do convite aos bancos, é para que voltem as discussões, no sentido de 

tentar minimizar o sofrimento dos usuários e correntistas e informando que já tem 

Projeto nesta Casa para análise, sobre a obrigatoriedade dos bancos adaptarem 

espaços para cadeirantes e portadores de deficiência física e motora. Mais adiante, 

lembrou que esta Casa estrará atenta, pois os bancos faturam muito e temos de exigir 

nossos direitos, asseverou. Em relação ao fato dos servidores da PMM, ainda estarem 

com descontos de consignações em seus contracheques ainda da época do Prefeito 

MAURINO, pediu ao gerente do Banco do Brasil que regularize a situação, no sentido e 

que mesmos não fiquem prejudicados, concluiu. Com a palavra o Secretário Municipal 

de Gestão Fazendária, Dr. RICARDO ROSA, agradeceu esta Casa pela aprovação do 

PROREFIS, frisando que os Vereadores tiveram bom senso e que o Gestor vai sancionar 

a Lei. Em relação a situação dos bancos, frisou que de um modo geral os cadastros 

encontram-se completamente desatualizados, mas a SEGFAZ começou a fazer 

recadastramento para solucionar os problemas, porém têm muita agência operando 

sem o Alvará de funcionamento, já foram chamadas para irem até a Secretaria 

regularizar suas situações, bem como, foram detectadas ausência de outras licenças 

destacando o perigo de incêndio nos bancos, sendo que alguns estão com Alvarás 

provisórios, informou. A SEGFAZ, trabalhará estar cobrando o que está pendente nos 

bancos, principalmente os caixas eletrônicos, onde não temos reciprocidade em relação 

a organização, pois os eletrônicos também precisam de Alvarás, concluiu. O Sr. 

UBIRATAN SOMPRÉ, Coordenador do Procon, leu artigo relacionado ao Código de 

Defesa do Consumidor, frisando que o Procon tem feito o seu papal de fiscalizar e lutar 

pelos direitos dos usuários, informando que só contra a Celpa foram emitidas cerca de 

365 multas sendo que a menor é de R$ - 12.400,000, mas a empresa não pediu nenhum 

boleto para pagá-las, bem como, será feito levantamento de todas as multas aplicadas 

pelo órgão. Colocou que outro caso que precisa ser resolvido é que alguns bancos 

estão funcionando mesmo estando com processos de dívida ativa na justiça, isso é 
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inadmissível, e desta forma, não se pode conceder Alvarás de funcionamento, 

protestou. Mais adiante, colocou que o Bradesco da Nova Marabá, maltrata bastante 

com o usuário e o Procon não admite esta situação, principalmente com os idosos, mas 

vamos estar cobrando com rigidez as adequações necessárias, concluiu. O Vereador 

LEODATO, Presidente em exercício, disse que esta Casa tem feito sua parte em relação 

aos bancos, mas compete a SEGFAZ cobrar os Alvarás de funcionamento das agências 

e as devidas adequações junto ao Ministério Público e Procon, pontuou. O Professor 

WENDEL, Coordenador do SINTEPP, disse que as conquistas e benefícios dos 

trabalhadores da educação, foram conseguidos, destacando o PCCR, para que fosse 

efetivado o pessoas do Magistério, mas a SEMED tem colocado em cheque em todas 

estas conquistas, tentando engessar a folha, tudo por incompetência do Secretário, 

asseverou. Mais adiante, colocou que o RJU foi rasgado pela Secretaria de Educação, 

pois suspenderam todas as licenças prêmio que o servidor tem direito e estão fazendo 

remoções de servidores sem critérios impessoais e isso vai contra os princípios da 

Administração Pública, bem como, é preciso paciência para que o Governo Municipal 

entenda os Sindicatos, e talvez esteja tendo um apagão dentro da SEMED, encerrou. O 

Dr. VALDINAR MONTEIRO, representando a OAB, disse que a Instituição quer ser 

parceira dos bancos, fazendo um apelo para que cumpram a Legislação no sentido de 

que as coisas não sejam judicializadas, mas tem de haver atuação do Procon, Ministério 

Público e órgãos da Prefeitura, sugeriu. Vereador ANTÔNIO ARAÚJO, lembrou que a 

Sessão foi destinada a debates com os bancos da Cidade e que as questões 

relacionadas a educação, poderiam ser colocadas em uma outra ocasião, pois o 

Secretário de Educação foi citado, mas não está presente para se defender das 

acusações colocadas pelo Coordenador do SINTEPP, sugerindo que as discussões 

sejam feitas em Sessão do dia 17/09, com a presença do Sr. BRESSAN. Em relação aos 

bancos, lamentou a ausência de alguns gerentes, frisando que é grave o fato de que 

algumas casas bancárias estejam funcionando sem os Alvarás, bem como, todos têm 

de ser tratados de forma horizontal, com igualdade e as agências precisam se adequar 

aos deficientes, concluiu. Vereador LEODATO MARQUES, disse que quem tem de 

aplicar a Lei não a aplica, suspendendo o Alvará, o descaso é mesmo dos bancos, 

sobre o não cumprimento dos 30 minutos nas filas outras demandas, mas as vezes os 

gerentes são inacessíveis, não se consegue falar com os mesmos, por isso a Lei 
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precisa ser executada pelo Procon fechando as agência que descumpri-la, encerrou. 

Vereador ALECIO STRINGARI, disse que o Vereador GUIDO, foi feliz em convidar os 

representantes de bancos a virem nesta Casa, pedindo para registrar os nomes dos 

bancos que não atenderam o convite, como o Banco da Amazônia, Caixa Econômica e 

HSBC, bem como, a lei tem que ser posta com rigor pela SEGFAZ, para corrigir 

distorções, principalmente em relação aos Alvarás sobre a vigilância e prevenção de 

incêndios dentro das agências, e temos de ter esta preocupação, pontuou. Vereador 

MIGUELITO, disse que os gerentes de bancos locais, têm vontade de resolver as 

questões, mas a culpa maior é da Diretoria das Matrizes, frisando que é absurdo o que 

foi colocado nesta Sessão, o fato de alguns bancos estarem funcionando sem Alvarás, 

indagando se será porque não temos moral para fechá-los?. A lei tem de ser igual para 

todos e temos de citar os nomes dos bancos sem Alvarás, bem como, alguns acordos 

só são feitos com os grandes correntistas e alguns bancos têm de ser fechados para 

que o Município seja respeitado, encerrou. Vereadora VANDA AMÉRICO, lembrou que 

houve muitos acordos no final do mandato do Prefeito MAURINO MAGALHÃES, que 

precisam ser revistos através de Auditoria, pois os recursos não caíram nos cofres 

públicos, asseverou. Vereador RONALDO CHAVES, parabenizou o Dr. RICARDO ROSA, 

pelo bom trabalho que exerce à frente da SEGFAZ, frisando que nosso Código 

Tributário tem brechas e é falho, pois isso, os maiores correntistas são munidos de 

corpo jurídico preparado, alinhavou. Em relação ao PROREFIS, disse que o Projeto foi 

aprovado para fortalecer a arrecadação do Município e pedindo que o Executivo dê 

sustentação para que a SEGFAZ atue como deve. Em relação a educação, lembrou que 

todos os Projetos aprovados nesta Casa, relativo a esta pasta, foram discutidos 

exaustivamente, destacando o RJU. Vereador PEDRO CORREA, disse que já foi gerente 

de banco e sabe das dificuldades, os problemas existem para serem resolvidos, mas 

formam-se filas loucas e não se vê mecanismos por parte de alguns bancos para coibir 

a situação, bem como, esta casa é a ressonância do povo de Marabá, e temos de cobrar 

providências também do Sindicato dos Bancários, sugeriu. Sobre os Alvarás, disse que 

alguns bancos não os têm, em função das exigências para expedição sobre se o 

estabelecimento está ou não adequado, bem como a PMM, tem o papel de exigir isto 

das agências, asseverou. Em relação as consignações de empréstimos que continuam 

sendo descontadas nos contracheques dos servidores  públicos, disse que isto é 
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inadmissível, pois os mesmos ficam paralisados com seus nomes no SPC e SERASA, 

concluiu. Vereador ADELMO AZEVEDO, disse que na gestão passada, foi um dos que 

apresentou requerimentos solicitando a presença dos gerentes de bancos, e solicitando 

adequações como: colocação de bebedouros, assentos e banheiros, a situação 

melhorou um pouco, mas outras Instituições como Cartórios também não cumprem a 

lei, colocou. Pediu ao Coordenador do Procon, Sr. UBIRATAN SOMPRÉ, que tome 

providências e reveja a situação de pessoas que ficam ao sol e ao relento quando vão 

se cadastrar no Programa Bolsa Família na Marabá Pioneira e sobre a falta de paradas 

de coletivos, pois o atendimento a contento está inserido no contrato com as empresas, 

finalizou. Vereadora TOINHA, disse que estes debates são necessários, pois trata-se de 

atendimento à sociedade e serve também para outras Instituições, porém não há 

cobranças enérgicas para fiscalização correta, bem como, todos os bancos têm 

problemas de vistoria e esta Casa tem de se empenhar em regularizar cada situação 

junto aos órgãos competentes, sugeriu. Sobre as colocações do Coordenador do 

SINTEPP, em relação a SEMED, disse que ninguém está falando segredos nesta Casa, 

pois tudo está gravado e inserido na Ata da Sessão. Concluiu pedindo Votos de Pesar 

para a família do Sr. JACIR BOONE CORRADE, fazendo leitura do requerimento na 

íntegra. Vereador PEDRO SOUZA, reportando-se a questão dos bancos, disse que os 

mesmos não podem ser tratados com coitadinhos, mas sim de algozes, ao tratarem os 

usuários com falta de ética e respeito protestou. A Vereadora VANDA AMÉRICO, em 

aparte, lembrou que há vinte anos esta Casa, chamou os bancos para que fizessem um 

TAC, (Termo de Ajuste de Conduta), no sentido de que melhorasse o atendimento em 30 

minutos a colocação de banheiros, bebedouros e assentos, e este é momento de rever 

novamente a situação construindo um novo TAC, junto ao Procon e Ministério Público, 

para que as agências voltem a ter metas e cumpram a lei, sugeriu. Retomando a palavra 

o Vereador PEDRO SOUZA, disse que os bancos, são as Instituições que mais faturam, 

sugerindo que a Justiça feche uma agência para ver o que acontece. A Dra. ALINE 

FREIRE, explicou aos Vereadores que desde 2008, as discussões sobre atendimento 

nas agências bancárias são travadas pelo Ministério Público Estadual, e em 2009,  

instaurou inquérito Civil para buscar resolver o problema. Foi realizada audiência 

pública e, por causa da falta de solução, em 2010, propôs Ação Civil Pública sobre 

vários problemas nos bancos, desde a falta de bebedouro, banheiros e assentos. Diante 
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do exposto a Promotora concluiu sua falação sugerindo a formação de uma força-tarefa 

para resolver o problema do mau atendimento nas agências bancárias de Marabá. O 

Vereador LEODATO MARQUES, lembrou que em 2010, foi feito um novo TAC pedido por 

ele, mas temos que cobrar apertando o parafuso para que a coisa funcione, asseverou. 

A palavra foi fraqueada aos gerentes de bancos presentes na Sessão e o primeiro a se 

manifestar foi o Sr. ISAAC JÚNIOR, gerente do Banco do Brasil da Nova Marabá, 

informando que será inaugurada mais uma agência no bairro Amapá até o final deste 

ano e outra será erguida próximo à Fundação Casa da Cultura na folha 31, bem como, 

serão colocados 12 terminais em uma sala de auto-atendimento no Pátio Shoping 

Marabá, lembrando que as agências já são equipadas com banheiros, bebedouros e 

bancos para receber os usuários.  O Sr. ADAUTO BATISTA, gerente do Bradesco da 

Marabá Pioneira, informou que o banco conta com três agências na cidade e uma quarta 

está prevista para o Shoping Marabá, além de outra no bairro Liberdade. A Sra. MARIA 

IVONE, gerente do Banco Itaú, Marabá Pioneira ressaltou que a diretoria percebeu a 

necessidade de maior diálogo com a sociedade, garantindo que alguns 

questionamentos foram solucionados, atendendo com mais qualidade os portadores de 

necessidades especiais e oferta de banheiros, bem como, novas agências serão abertas 

em breve na Cidade, concluiu. A Sra. DIOMAR FREITAS, gerente de Negócios do 

Banpará, informou que está em andamento a construção de uma nova agência na Av. 

Nagib Mutran, Cidade Nova, além da oferta de caixas eletrônicos no Shoping Marabá. “A 

gente tenta atender da melhor forma possível com banheiros, bebedouros e assentos, 

bem como, fomos pioneiros nos biombos e em 2014, teremos uma nova agência na 

Nova Marabá, e diversos caixas eletrônicos na Cidade”, encerrou. O Senhor Presidente 

solicitou que o Dr. RICARDO ROSA, fizesse suas considerações finais e o mesmo 

agradeceu a oportunidade colocando a SEGFAZ a disposição para qualquer mediador 

fazer a intervenção que lhe convier. “Não somos omissos aos problemas que 

encontramos deixados pela gestão passada e não fazemos acordos com ninguém”, 

concluiu. Vereador GUIDO MUTRAN, também fez suas considerações finais, lembrando 

que este, é apenas o reinício de discussões que vêm se arrastando ao longo dos 

tempos, frisando acreditar que os gerentes têm boa vontade, mas tudo depende de 

ordens superiores, bem como a Juíza responsável pelo processo, precisa rever a 

situação, para levantar e discutir novamente a questão, finalizou. 
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      Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas conforme os 

trâmites regimentais as seguintes matérias: 

Requerimentos do Vereador LEODATO DA CONCEIÇÃO MARQUES. 

Nº 16/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ASFALTAMENTO, COM 

DRENAGEM, DA RUA ENTRE AS QUADRAS 07 E 10 DA FOLHA 15. Nº 19/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

O ASFALTAMENTO, COM DRENAGEM, DAS RUAS DA VILA MONTE SINAI.  

Requerimentos do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO. 

Nº 76/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE PROTEÇÃO NAS PONTES SOBRE O RIO 

ITACAIÚNAS. Nº 77/2013 - INDICA OBRAS DE LIMPEZA E TERRAPLANAGEM, NAS QUADRAS 09 E 10 DA FOLHA 11, 

NÚCLEO NOVA MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador ALECIO STRINGARI. 

Nº 182/2013 - SOLICITA CALÇAMENTO DA RUA QUE COMPREENDE A QUADRA 09 DA 

FOLHA 12, NA NOVA MARABÁ. Nº 183/2013 - SOLICITA O EMPIÇARRAMENTO E COLOCAÇÃO DE BUEIROS NA 

VICINAL DA VALÊNCIA, NO TRECHO DA VILA JOSINÓPOLIS ATÉ A LOCALIDADE DENOMINADA VALÊNCIA, 

MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 184/2013 - SOLICITA O EMPIÇARRAMENTO E A COLOCAÇÃO DE BUEIROS NA VICINAL 

DO CLÁUDIO, NO TRECHO DE 2 KM DEPOIS DA VILA JOSINÓPOLIS, MUNICÍPIO DE MARABÁ.  

Requerimento da Vereadora MARIA DE NAZARÉ RIBEIRO DE ALENCAR. 

Nº 61/2013 - SOLICITA OBRAS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA RUA ESPÍRITO 

SANTO EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM VITÓRIA, NÚCLEO CIDADE NOVA.  

Requerimentos do Vereador UBIRAJARA NAZARENO SOMPRÉ. 

Nº 101/2013 - SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA ORLA NO BAIRRO AMAPÁ. Nº 

103/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL NO BAIRRO AMAPÁ. Nº 104/2013 - SOLICITA A 

CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL NO BAIRRO SÃO FÉLIX, NÚCLEO NOVA MARABÁ.  

Requerimentos do Vereador MIGUEL GOMES FILHO. 

Nº 73/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA FOLHA 15, ENTRE AS QUADRAS 06 E 12, EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO 

NOVA MARABÁ. Nº 74/2013 - SOLICITA OBRAS DE REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA FOLHA 33, NA RUA ENTRE AS QUADRAS 01 E 08, E EM TODA SUA EXTENSÃO - BAIRRO NOVA 

MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador JOÃO VANDERLAN SOUZA 

ALBUQUERQUE. 

Nº 125/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE ATERRO 

TERRAPLANAGEM PARA A TRAVESSA BOTAFOGO, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

FRANCOLÂNDIA. Nº 126/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE ATERRO E TERRAPLANAGEM 

PARA A TRAVESSA FLAMENGO, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO FRANCOLÂNDIA. Nº 

127/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE ATERRO E TERRAPLANAGEM PARA A TRAVESSA 

SÃO CRISTÓVÃO, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO FRANCOLÂNDIA.  

Requerimentos do Vereador PEDRO RIBEIRO DE SOUZA. 

Nº 95/2013 - SOLICITA A TERRAPLANAGEM DA AVENIDA TOCANTINS, BAIRRO 

CARAJÁS II, NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 96/2013 - SOLICITA A TERRAPLANAGEM DA AVENIDA BRASÍLIA, BAIRRO 
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CARAJÁS II, NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 97/2013 - SOLICITA A TERRAPLANAGEM DA AVENIDA RIO PRETO, BAIRRO 

CARAJÁS II, NÚCLEO CIDADE NOVA.   

Requerimentos do Vereador RONALDO BATISTA CHAVES. 

Nº 108/2013 - SOLICITA A ABERTURA DE ANEXOS DA ESCOLA DE MÚSICA MOISÉS 

ARAÚJO PARA OS NÚCLEOS CIDADE NOVA, MARABÁ PIONEIRA E SÃO FÉLIX E NAS VILAS BREJO DO MEIO E 

SORORÓ. Nº 110/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, COM DRENAGEM, DA RUA PLÍNIO PINHEIRO, 

BAIRRO SÃO FÉLIX PIONEIRO.  

Requerimentos do Vereador JOSÉ SIDINEI FERREIRA. 

Nº 34/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

OBRAS - SEVOP, QUE SEJA FEITO UM TRABALHO DE LIMPEZA DOS BUEIROS NA RUA ALQUINDÁ CONTENTE, 

BAIRRO VELHA MARABÁ. Nº 37/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL,ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS 

- SEVOP, QUE SEJA FEITO UM TRABALHO DE TERRAPLANAGEM E ESCÓRIA NO FINAL DA RUA MINAS GERAIS, 

BAIRRO SÃO MIGUEL DA CONQUISTA. Nº 38/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE OBRAS (SEVOP), QUE SEJA FEITO A ESCÓRIA E LIMPEZA DA RUA 09, COM A RUA RIO GRANDE 

DO NORTE, BAIRRO SÃO MIGUEL DA CONQUISTA. 

Requerimentos da Vereadora ANTÔNIA CARVALHO DE ARAÚJO 

ALBUQUERQUE. 

Nº 95/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL TERRAPLANAGEM COM LIMPEZA 

DA RUA 13 - FILADÉLFIA. Nº 96/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL LOMBADA NA AVENIDA PRINCIPAL 

ENTRE A FOLHA 11 E FOLHA 07, ENTRE AS QUADRAS 17 E 27 - NOVA MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador GERSON AUGUSTO DOS SANTOS VARELA. 

Nº 81/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA 

DE ENSINO MÉDIO NO BAIRRO SÃO FELIX-KM03. Nº 83/2013 - SOLICITA AO EXCUTIVO MUNICIPAL ATERRO E 

TERRAPLANAGEM DA RUA CARLOS GOMES, BAIRRO BELO HORIZONTE. Nº 85/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL COLOCAÇÃO DE MANILHAS NA FL. 18 QD.02, NOVA MARABÁ. 

Requerimentos da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES. 

Nº 79/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DA 

RUA TRANSAMAZÔNICA ( EM FRENTE À PRAÇA DA BÍBLIA E ATRÁS DO POSTO DO BOLINHA) EM TODA SUA 

EXTENSÃO, COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 80/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A REATIVAÇÃO DO 

LABORATÓRIO DO POSTO DE SAÚDE LARANJEIRAS, BAIRRO LARANJEIRAS. Nº 81/2013 - SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS NA RUA JOSÉ BANDEIRA, AO LADO DO 

POSTO DE SAÚDE LARANJEIRAS, BAIRRO LARANJEIRAS. 

Requerimentos do Vereador PEDRO CORREA LIMA. 

Nº 65/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO ESTADUAL, A REFORMA DA ESCOLA E.E.M.E. 

DR. GERALDO MENDES DE CASTRO VELOSO, LOCALIZADO NO BAIRRO NOVO HORIZONTE - MARABÁ/PA. Nº 

66/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, A IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE E REVITALIZAÇÃO 

DA PRAÇA DA VILA SANTA FÉ, ZONA RURAL - MARABÁ/PA.  

Requerimento nº 79/2013, de todos o Vereadores, INDICA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA SOBRE CONTRATAÇÕES DE SERVIÇOS VALE/CAMARGO CORREA.                                                              
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Foram apresentadas e encaminhadas para a Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação, as seguintes matérias: 

Anteprojeto de Lei nº 1/2013, do Vereador GUIDO MUTRAN JÚNIOR, 

DISPÕE SOBRE INSTALAÇÃO, NAS PRAÇAS MUNICIPAIS, DE EQUIPAMENTOS ESPECIALMENTE DESENVOLVIDOS 

PARA CRIANÇA COM NECESSIDADES ESPECIAIS E CADEIRANTES E OUTRAS DEFICIÊNCIAS.   

Anteprojeto de Lei nº 28/2013, do Vereador MIGUEL GOMES FILHO, 

CRIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE PESCA E AQUICULTURA DE MARABÁ - PARÁ (SEMPAQ), E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.   

Anteprojeto de Lei nº 1/2013, do Vereador ORLANDO SILVA ELIAS, 

CONCEDE ISENÇÃO DE TAXAS E EMOLUMENTOS AOS CONDUTORES AUTÔNOMOS DE VEÍCULOS RODOVIÁRIOS 

DO MUNICÍPIO DE MARABÁ, PROPRIETÁRIOS DE AUTOMÓVEIS DE ALUGUEL (TÁXI), E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  

Foi apresentado e aprovado por unanimidade Votos de Pesar da 

Vereadora ANTÔNIA CARVALHO, para a família enlutada do Senhor JACIR BOONE CORRADE, 

cujo teor foi lido pela mesma.  

                                     Lideranças: Não houve.  

    Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes. 


